1.

= DABCD 7} B3 o] drtal & o, x, y o] I7]& F-5tof=t.

A D

L
o

i
o

. /x=065°

v V. v Vv
0
iy

0
n

E - Ly = 115°

/x=65° £y=180°-65°=115°




T 1 2ol FaPAFH Y ABCD ©llA
A, (C 9] o' 52410l ¥ CD, BA 9 W=
HE& 42 E, F &t & o, AF = 8cm, DF =
6cm, AB = 7em ©]th. AFZFS AECF 9

=¢ ] ZolE Fshefzth

cCt "
[ — I}

>
|> Xt -

od 18@

~&B

OABCD 7} BaApdgo| o

/BAD = /BCD °o|E& 5
(ECF = (CEB (- 97})
LAFD = (FAE (- 97})

- LAEC = ZAFC

3

2x (8+1) = 18(cm) ©]tt.

(BAD  /BCD

2

T ol tfzte] 37)7} 74zt o B & [JAFCE & BPALH

HaARg o] £ o] Qo gonz




3. o= 2™ Eo] BIAE ABCD 9] Wi

APAB + APCD 2] Y o]Z L5foiet.

42 cm?

StAPERH

AP ] Hol 1 12x 7 = 84( cm?)

APAB + APCD ¢] Yo]: 84 x % = 42(cm?)




4. Us 34 @, @ g% 202 BI)olM &AMt E A2H?

® _
— (A2

06,0 206 060 @6 6006

= th2hAlo] dol7t 2L HYAPEgo] AAZgelnz 9F o
sk, WFE e 2 A2k o) o] AAZHgo| 0z nhE o)
479 ©F Pt




th& 7189 gABCD = AD //BC¢l SH#Atcte] &Zo|tt, A A, D
oA BCol £&+4& Wy wivte M-S ZtZHE, Fatal gfgt. AD =
10, BC = 18¥ uff, CF ] Zo]=?

_-10-.

D
[ []
B<E .- C
~-.1g--
D1 @ 2 @4 @ 6 ® 8

AABE = ADCF = RHA §H50|t}.
we2tA BE = CFO|2& EC = (18 — 10) + 2 = 4°]t}.




6. OABCD °|4 AD//BC©]22 AB=AD ¥ A D

o), x ©] 271
- 75)

@D 65° @ 68° ® 70° z e

@ 75° @80"

(DBA = /ADB = (180° - 130°) = 2 = 25°
x=180°—(25°+75°) = 80°




7.

thS 133} o] gABCD 7} HHAPHAF o] 3 APBC = 14cm? 2

o9 HEe] Hol i)

A P D
B C
@ 13cm? @) 14cm? ® 15cm?
@ 16cm? ® 17cm?
A P D
IE
B C

APBC¢} ADBCE ¥H O] Zo] BC e} =07t gomg
ADBC = APBC = 14(cm?) o[t}

l



th& 197} o] AD//BC Q1 Athe]E ABCD ¢4 AABO = 20cm?
,2DO =BO ¥ ®, aADBC 9] Hol=?

9)
B C
@ 40cm? @ 50cm? 3)60cm?
@ 70cm? ® 80cm?

B ~

AAOB = ACOD = 20cm?

T, 2DO = BO °|B2&2

- ABOC = 40cm?

u2tA] ADBC = ACOD + ABOC = 20 + 40 = 60(cm2)




DC

=~

m

<

X o

) o8

M

8
B3
= o =
- ; :
87 :
?Dp ! @ Q@
LRSS N
ml<s = =

- N NB < |3
W W o® x©O I
,MTD - (\“n_AID
e A |wER
a S ol|u|¥e e
QT Ko B
Em® a0 %ﬂic
ol<® @DF Q@7
L
N, W N 5 7AA/A_ © -

: CD @ v : /ABD ®)c : /CDB

@ "

S ASA

® o

‘ ® AD //BC°o|E& /ADB = /CBD o]t}

@ = :BD




10. tF 19 9] ZAZIEOA LABP = 10°% 1, 2x ©] 2717

Ar—t——j D

@ 20° @ 30° ® 40° @50° ® 60°

/PBD = /PDB = /DBC = sy 2} 5}
Ly = (90° — 10°) + 2 = 40°
/x = 90° — 40° = 50°







12. ©he 29T 2o Bagug
S0} 5 2700 ofd AL
(2 7)
MYAC = BD
@) /BCD = «cDA
® AC1BD

ABCD 7} ©
nEI=
B
@ AB=AD

@ /ABD = /DBC

OERELERER

® /BCD = /CDA =

180°
2




13. o= HYAE ABCDofl Histo] tha & &7 &2 227

A D

@ /A =90°°]'H gDABCD = Z A}z o]t}
@ AB = BCo|¥ gABCD = tt& o]t}
® AC = BD©°|H oABCD & A+ o]},

—1 O

(@®)ACLBD, OA = OC, OB = OD °|¥ nABCD &=
- Az oI,

® /A =90°, ACLBD o] oABCD = AA}z+go|t},

@ OA = OC, OB = OD = B3AH 3 9] 44do|il ACLBD
E utERo| Hho|ng gABCD & utE Rt}




® v o] L7}t u

—

s

g

747}

® % o] fuol
@ 7o) 2717t 2%




15. t2 1% AABColl4 DP : PA = BD : A
DC =3:29|t}, AABP 2] Yo7l 10em2 ¥

o, AABC 9] Ho]=? E
B D C
112 11 12
O —cm? @ T?)cm2 ©) T5cm2
123 133
@ H cm2 @ 7 Cl’n2

AABD:leg:%

125

5
w AMBC=25x - = —
C 5><3 3




16. o2 1989 AD//BC9l Attta]E ABCD oA AE//DC ¥ u,
OABED 9] Ho]=?

A D

\

\

\

5cm

/ C

~~6cm- E4em”
D) 25¢m?2 @ 30cm? ® 35cm?

@ 40cm? ® 45cm?

AE //DCo|B2 7} &o]7} Zo} AAEC = AADE €]t}
OABED = AABE + AADE = AABE + AAEC = AABC

1
- O0ABED = 3 X5 (6 +4) = 25(cm?)




17.

oS 284 BP : PC = 2: 3, CQ :
QA =1:20°]t} AABC = 20cm? ¢
AAPQ 9] Yol & Fotoiet.

> E: cm?

AABP &} AAPC 9] o]=Ztom g

~—

AABP = 20 x g = 8(cm?

AAPC = 20 x g = 12(cm?)
APCQ} AAPQ ] ol 2},
APCQ =12 X % = 4(cm?)

AAPQ =12 X ; = 8(cm?)




18.

GPYAPHT ABCD o4 LA, £C 9] o] 524
o] ¥1 AB, CD ¢} ¥iv}= A3 ZZHE, F 2
2 & o, AB =6cm, BC =4cm, ZADC =
60° ¥ =, DAECF 9] =d9¢] do|=?

@D 10cm @12(:111 ® 1l4cm

@ 16cm ® 18cm

B

AADF, ABEC ©|4] AD = BC, DF = BE, /EBC = /ADF
o]|B2 SAS $-5°]1 oAECF & HJArAF o},

/ADF = 60°, /BAD = 120°, /FAD = 60° ©|2&, /AFD =
60° 0|2 &

AADF, ABEC &= H4tztgo|tt,
AE=AB-BE=6-4=2(cm) °|t}.

JeBe g PPAIHE AECF 9 9=
AE+EC+CF+AF =2+4+2+4=12(cm) o[t}




19. oS HPAHY ABCD oA /BAC 9] o] 5-EA40] BC 9 £4
Ui, AF =5, AB =6, OC =3¢ ], AACE 9] E¢& 514

® 20 @ 21 @22 @ 23 ® 24

(AFB = /CFE, /BAF = /(FEC©]i1, BF = FCo|E&
AABF = AECF o]t}
w2tx] AACES] &= 6 +6+ 5+ 5 = 22°]|t},




20.

~&B

AD = 80cm <! HPAFHAY ABCD oA A P & 3em/s o] =2
EAH A oA HAH

4D = &40, H Q & Tem/s o H==2 &
AH C oA £34 B = A%k A P 7 F2]0]7] A&t 4 =
Fol 4 Q7F AU A P 7L 34204 B 2 Fo 0AQCP 7}
HaAugo] w71
AAPVD
B Q C
D6ex% @7 23 @8z
@

b
o
©
=
b

o

AP =QC 7 8 W7HA A P 7 220 A7 x ek 5
3x=T(x—4)

3x=T7x—-28, 4x=28 .. x

7(2)




21. o2 29T} Zo] AD//BCQl SHA
o] & ABCD oA /D = 120° ¥ o, py
DABCD 9] 9] do|& Hstofzt. g ¢

>
> HE: 21cm

B ~
oh& 1737} Zo] AE//DC7L =
EEHBCHIA HEEFSH
DAECD & ¥ 3 AIHF ol L
AABEE %470l

BE = AB =5cm©| T
EC=AD =3cm°|E&
BC=5+3=8(cm)

- (DABCD 9| Ed9] Zo])
=AB+BC+CD+ AD
=5+8+5+3

= 21(cm)




22. & 199 AABCO|A AH 1 BC,

A
DM L BC,BM=CM =5, AH=6
olgt & uf, ADBH ¢] Y o]& o} D
2},
[] [ 1
B M H
> = cm?

DM} AHE 3t 214 BC ol 221 T ZMola g DM // AH
Z

ADMH = ADMA
.. ADBH = ADBM + ADMH = ABMA

BM = CM©°]T gt &A1A- o] A A w22 ABMA = AAMC

- ADBH = AAMC = % x5 x 6 = 15( cm?)




23. o2 139 HPAIHE ABCD oA BE = CE©|1 AD = 18cm ,
AB = 14cm @ ©ff, DF ¢] Zo]& L5foia},

A --18cm~ _
1491{1
I
|
B B C
F
> H cm
> e 28cm

AABE = AFCE(ASA)©]22 AB = CD = CF = 14cm ©|t}.
.. DF = 14 + 14 = 28(cm)




24. o5 I Z2 HYPAEY ABCD oA o
Zhd BD & A& Hde g sho] itk AB,
DO ©] AgAe] @HE P 2t &, P o
271E?

@® 86° @ 88° ® 90°

/C’'DB = /CDB = 43°
/ABD = /BDC = 43° (4Z})
APBD ©f| 4]

(P =180°-43°x 2 = 94°




25.

thet Zo]l ¥ BC 9] Feol7t 5, &ol7t 4 1 4243 ABC 7} 3iTt.
HBC foll & A P 7 A B oA C7HA 24 H, A2 PA 9
A el PA=AQ 7t H=5E M Q & Hert itk A P7EB
A= QA AAED, HP7EC A A= Q o] FIXE E 2t
g uj, A2} BCDE ¢ H°l& -3tk

Q
A
BP C
> =
> HE: 40

B C
AB = AD, AC = AE, /EAD = /CAB (#Ex]ZhH) 0|82,
AEAD = ACAB (SAS &%)

(CED = (ECB (9Z})°|E2 DE //BC---Q

QY olsA= AP Y ol5AHLL} ZOBE DE =
BC..-©

@, ©°ll 93l A4Z-¥ BCDE + HPAtH o]t

BD ¢ CE £ BIAHF 9 & tjzZtdo]|EE oBCDE

1
4AABC=4><§><5><4=40 o]},




